
ATA DA SEISCENTÉSIMA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, realizou-se a seiscentésima décima nona sessão ordinária, Abrindo a sessão, o 

presidente perguntou, se os senhores  vereadores possuíam cópia da ata da Sessão Ordinária 

Anterior, os quais informaram que sim, a qual após ser discutida, foi votada e restou aprovada 

por unanimidade. Dando sequencia o presidente solicitou a secretária fizesse leitura do Edital 

De Audiência Publica. Em seguida sr presidente solicitou a secretária que fizesse leitura a 

Moção Honrosa ao grupo Terno De Reis Orzel Bialy apresentado pelo vereador Cristiano José 

Studzinski(PT) e aprovado por unanimidade pelo plenário desta casa, em seguida o sr 

presidente solicitou a secretária que fizesse a chamada dos integrantes do grupo a receber a 

singela homenagem, dando seguimento o sr presidente passou a palavra aos nobres 

vereadores para fazerem suas singelas homenagens, em seguida o sr presidente passou a 

oportunidade para o grupo a blindar nos com uma maravilhosa apresentação. Dando 

seguimento a sessão o sr presidente solicitou a secretária que fizesse leitura do Projeto De Lei 

Nº 71/2020 de origem do Poder Executivo Municipal(abertura de crédito suplementar no valor 

de R$ 160.000,00) e Projeto De Lei Nº 72/2020 de origem do Poder Executivo 

Municipal(abertura de crédito suplementar no valor de R$ 900.000,00) dando seguimento o 

vereador Filipe Torres Guimaraes(PTB) solicitou aos colegas vereadores que abrissem mão dos 

prazos e colocassem em votação ambos os projetos que após terem sido lidos e discutidos 

foram aprovados por unanimidades. Dando sequencia o sr presidente iniciou o grande 

expediente passando a palavra para o primeiro vereador inscrito Osvair Alves Da Silva(PSDB)o 

nobre vereador abordou alguns temas principais como a manutenção da ERS 350 Em seguida o 

sr presidente passou a palavra para o próximo vereador inscrito prof. Cacau(PL)o nobre 

vereador também abordou alguns temas como as Emendas Impositivas  e a compra do novo 

raio x do hospital são José, em seguida sr presidente passou a palavra ao próximo vereador 

inscrito Tiago André Szortyka(PSB) nobre vereador fez alguns esclarecimentos como as 

agendas das ecografias, o processo seletivo aberto , sobre as emendas impositivas, 

pagamentos dos precatórios e etc... em seguida o sr presidente passou a palavra a próxima 

vereadora inscrita Ana Claudia Lesnik(PSDB) a nobre vereadora também abordou diversos 

temas dentre eles as emendas impositivas, o calçamento da rua Júlio Vasques. Em seguida o sr 

presidente concedeu a palavra ao ultimo vereador inscrito Cristiano José Studzinski(PT)o nobre 

vereador abordou também diversos assuntos dentre eles parabenizou novamente o grupo 

terno de reis, em seguida o presidente informou que a próxima sessão será realizada no dia 

vinte e um de dezembro de dois mil e vinte as dezenove horas e quarenta e cinco minutos, não 

havendo mais nada a tratar o sr presidente deu por encerrada a sessão. 
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